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Réunion de CA du 25 janvier 2021
* * *

La liste des membres présents peut être consultée auprès du secrétariat de l'ALB, elle n'est plus reportée dans ce document. En effet, en vertu de l'article 10 des statuts de l'Amicale (CONSEIL D'ADMINISTRATION) : les décisions prises obligent tous les membres présents ou représentés, ainsi que les absents.

En raison des contraintes sanitaires, la réunion n'a pas pu se dérouler en présentiel.

Les personnes conviées à la réunion se sont retrouvées en distanciel via un lien de visioconférence: ZOOM
Cette réunion a rassemblé jusqu'à 20 personnes.

Voici les différents points abordés lors de ce CA
1-  Approbation du compte rendu du dernier CA en date du 04/01/2021
2-  Accueil-ouverture/Jean-Yves. 
3-  Infos nouvelles et vie des sections – tour de table
4-  Gestion des salariés- Crise sanitaire/Gérard
5-  Emploi service civique/ Jean-Yves/Odile/Jean-Charles.
6-  Présentation de la procédure de mutualisation/ Jean-Charles.
7-  Conseil de la vie associative/Jean-Yves/Jean-Charles
8-  Règlement Général pour la Protection des Données Personnelles (RGPD) / Claude

9-  Contrôle des comptes/recherche de vérificateurs aux comptes/ Elisabeth/Pierre.
10- Les 100 ans de l'Amicale laïque en 2022- Mise en place d'un groupe de travail/ Jean-Yves.
1- Approbation du compte rendu du dernier CA en date du 04/01/2021
Le compte rendu de CA du 4/01/2021 est adopté à l'unanimité.
2- Accueil-ouverture/Jean-Yves.
En février et mars, les membres du bureau vont organiser des rencontres avec les responsables et les membres des différents bureaux de toutes les sections. 
Ces rencontres ont pour but de nous présenter ( Le bureau de l'ALB a effectivement été profondément renouvelé cette année puisque 7 sur 9 sont de nouvelles personnes) mais aussi pour être plus à l'écoute des sections dans cette période particulièrement troublée.

Les vice présidentes des sections culturelles ainsi que le vice président des activités sportives vont être sollicités.
Gérard se propose de rencontrer les sections qui emploient des salariés. 
Jean-Yves souhaite rencontrer le plus possible de sections.

Un calendrier va être mis en place pour organiser ces rencontres en concertation avec les responsables de section.

3-  Infos nouvelles et vie des sections – tour de table.
Un tour de table est proposé afin de laisser s'exprimer les responsables de section ou leurs représentants présents à la visioconférence. Pour certains, un petit bilan sur la vie de leur section a été envoyé en amont de la réunion.

Badminton:

S’agissant du Badminton, nous avions commencé à permettre à nos jeunes de reprendre le chemin des terrains après les vacances de Noël, mais les dernières mesures nous contraignent, pour 15 jours au moins, à suspendre de nouveau notre activité. 

En espérant pouvoir reprendre avec petits et grands très bientôt, puisque nous faisons de plus en plus face à des demandes de remboursement / annulation de licences. 

Bien à vous 

Tom, Responsable de la section Badminton 

 Aiguill’emoi: 

Il ne se passe rien au niveau de la section Aiguill'Emoi, les couturières sont juste excessivement impatientes de se retrouver ! 

 

Mosaïque:

 Pour la section mosaïque, rien de nouveau, aucune activité et l’ensemble de mes adhérents se portent bien. 

 

Scrapbooking:

 

Juste pour te dire que la section scrapbooking‌ continue ses ateliers par visio , nous nous connectons tous les jeudis pour celles qui le veulent , cela nous permet de rester en contact , ce qui fait du bien en ce moment.

Nous avons crée ce groupe via Messenger lors du premier confinement. 

 

Multi-média:

 

La vie des sections Multimédia :

Les adhésions sont en légère régression pour 2020/21

- Informatique Un seul cours dispensé fin octobre puis arrêt
- Vidéo Deux ateliers libres dispensés fin octobre puis arrêt

 

Quand La Voix S’en Mêle:

 

En décembre, Marie-Pierre à envoyé à chaque adhérent une vidéo You.Tube d’une durée de 30 minutes qui permettait à chacun de travailler la technique vocale et aussi  reprendre des chants.

A partir de Janvier, elle a proposé des séances d’une heure et demie en visioconférence aux heures habituelles prévues des ateliers .

Etant donné le peu de participants, elle va continuer en visio, mais en regroupant les ateliers du lundi et du jeudi.( le groupe du lundi 1 se regrouperait avec le groupe du lundi 2 et de même pour les 2 groupes du jeudi.)

Nous comptons proposer ce fonctionnement tant qu’il ne nous sera pas possible de reprendre l’activité en présentiel. 

 

Bruz chromatik:

 

Concernant Bruz Chromatik, nous avons mis en place des séances "visio" avec Google Meet (pas de limitation de temps) et la participation tourne aux alentours de 12/15 participants par séance (env. 40% de l'effectif). Une adhésion de "dernière minute" a été enregistrée malgré la situation sanitaire !

 

En prévision :

· préparation Expo Herverie (thème en cours de sélection par les bruzois via la page Facebook de la mairie)

· préparation d'une élection de Miss Elegance Ille et Vilaine à Bruz

 

 

Encadrement cartonnage

 

C'est toujours le calme plat pour la section Cartonnage Encadrement. Nous attendons toutes avec impatience mais sans beaucoup d'illusions en ce moment, la réouverture des salles.

 Nous restons quand même en relation grâce à Whatsapp et internet.

Croq'Notes:

Nous avions organisé nos répétitions en petits groupes de 25 personnes en septembre, mais depuis la rentrée des vacances de toussaint plus rien n'est possible.

Nous avons décidé de ne rependre la préparation de notre prochain spectacle qu'à partir de septembre et en attendant si toute fois nous pouvons reprendre un minimum d'activité d'ici juin, un autre répertoire sera proposé afin de ne pas pénaliser les choristes qui ont décidé d'interrompre momentanément l'activité en raison de la pandémie.
 

Basket: 

 

A partir du 15 décembre, nous avons repris les entraînements pour les licenciés mineurs, en adaptant les horaires au couvre-feu de 20h.

Conscients du manque de basket de nos jeunes, nous avons pour la 1ère fois proposé des stages pendant les vacances de Noël, du lundi au mercredi, les 2 semaines de 9h à 17h. 

Les entraineurs, Gervais, Ugo et Cyrille ont encadré entre 30 et 40 enfants chaque jour sur les salles Tabarly et Mauduit. 

La 1ère semaine, on a aussi utilisé la salle Bleue de Pont-Péan. 

Habituellement, ces stages sont payants (10€ la journée) pour nous permettre de payer les heures hors contrats de nos entraîneurs en CDII. Vu la conjoncture, nous avons décidé que tous les stages de cette saison seront gratuits pour les licenciés. 

Depuis les dernières annonces, couvre-feu à 18h et interdiction d'utiliser les salles, nous proposons des entraînements extérieurs le mercredi après-midi pour les U7, U9 et U11 (Terrains basket extérieurs collège/lycée St Joseph) et le samedi AM pour les U13, U15, U17, U18 et U20 mineurs (Piste d'athlétisme + jeu ludique extérieurs) 

Notre équipe technique cherche, à chaque nouvelle étape, des solutions pour permettre aux mineurs souhaitant pratiquer, des solutions et s'adapte au mieux aux conditions dans le respect des règles sanitaires. 

Tout cela va aussi impacter aussi le travail de Gérard Chabert, car entre la fin du confinement, les heures non effectuées à cause du couvre-feu, les stages et le heures actuelles sur 2 après-midi, le décompte n'est pas facile....Cette dernière étape nous a aussi montré les manques d'infrastructures extérieures qu'il peut y avoir sur le stade. 

J'avais déjà évoqué en septembre 2020, avec Mr Salmon (Maire) et Mr Kermarrec (Adjoint au Sports), notre besoin de 2 terrains extérieurs (en bon état et avec un revêtement adapté) à la place de la pelouse jouxtant la salle Mauduit.Au départ, notre souhait était de favoriser l'organisation de tournois aux beaux jours, de donner l'occasion aux jeunes bruzois de s’entraîner seuls ou en groupe sur un terrain de qualité.... mais avec la conjoncture actuelle, ce manque de terrains prend un autre sens. Aussi, nous souhaitons que l'Amicale Laïque nous soutienne auprès de la Mairie pour activer ce projet très rapidement. 

Nous avons une autre demande à appuyer, concernant l'ancien local de la boxe, à l'étage de la salle Mauduit. Nous aimerions, notamment notre équipe technique, pouvoir investir ce local pour en faire un bureau basket:

1- Gervais et les autres entraîneurs pourraient préparer leurs séances, se réunir, former les jeunes dans un espace sans avoir besoin de réserver. Nous aurions moins besoin du foyer, qui est beaucoup demandé par moment.

2- Il serait possible d'y aménager un espace pour y entreposer les jeux de maillots, les coupes, ce quilaisserait plus de place dans le local pour le matériel pédagogique.

3- Le local pourrait enfin abriter les ordinateurs qui sont encore au foyer et que nous n'utilisons toujours pas faute de place, pour le soutien scolaire et d'autres activités éducatives ou administratives.

4- Il faudrait en plus demander l'installation du Wifi, salle Mauduit, 

5- La transformation de cette salle en bureau peut être réalisée dans un intervalle de temps relativement bref. Gervais propose également des séances de Basket Santé le samedi matin, qui s'adresse à un public souhaitant faire de l'activité physique tout en douceur. Nous sommes en cours d'homologation auprès de la Fédération. 

Mme Plessis, infirmière à Asalée Bruz a plusieurs patients, avec des pathologies diverses, qui sont intéressés. Nous réfléchissons également à la prochaine saison, par rapport aux ré-engagement des joueurs majeurs. On pense qu'il faudra faire un geste financier de notre part pour ne pas perdre trop de licenciés après cette saison. 

Depuis fin octobre, les licenciés majeurs n'ont pas eu la possibilité de pratiquer, et on ne voit toujours pas le bout du tunnel...... Pour la saison actuelle, on attend de voir quelles seront les actions de notre Fédération. Pour le moment, toutes nos actions (Loto, Tournois) sont annulées pour cette saison. 

 

Gaël MALAPERT

Responsable Section Basket 

 

ALB langues:

 

Depuis début novembre, nos cours de langues sont assurés à distance et cela risque de perdurer encore quelque temps au regard de la situation sanitaire actuelle. Même si une certaine résignation face à cette situation domine chez beaucoup de nos adhérents, d’autres attendent avec impatience la reprise des cours en salle. D’autre part, un bilan hebdomadaire des élèves présents à ces cours en ligne, nous montre que la majorité des élèves les suivent chaque semaine avec très peu de fluctuation d’une semaine à l’autre. Cette participation importante nous réjouit d’autant plus que nous enregistrons encore, à notre grande surprise, de nouvelles inscriptions malgré les cours à  distance et le contexte sanitaire. 

Cercle Celtique:

Je souhaite une meilleure année pour tout le monde plus joyeuse et plus sereine.

Je suis désolée mais ce soir je ne pourrai pas participer à la réunion.

Pour le Cercle nos activités sont toujours suspendues.

Le Cercle fêtera également ses 50 ans en 2022.

Vous remerciant de votre attention

Martine Hanon    Cercle Celtique

Tennis de table:

L'activité est à l'arrêt depuis la fin octobre.  

Kidsport et BBgym:

Nous avons eu 2 séances une avant les vacances de Noël et une après. 

L'obligation de sport sans contact complique notre activité.

Des parents souhaiteraient que nous poursuivions l'activité en extérieur. Au sein du bureau, étant donné la saison, nous ne sommes pas très motivés pour organiser nos séances en extérieur.
4-  Gestion des salariés- Crise sanitaire/Gérard

Pour la période de janvier à mars, nous avons reçu un accord pour une activité partielle.
Les salariés continueront à toucher la totalité de leur salaire.

Pour Gervais et Sébastien, la partie administrative de leur travail est rémunérée normalement.

                                             La partie sportive passe en activité partielle
                                            Ce qui reste est pris en charge par l'ALB.

Pas d'activité partielle pour les langues car les cours sont maintenus en visio.

Gérard rappelle que les sections BBGym, tennis de table, et basket doivent confirmer leurs heures cette semaine afin de pouvoir établir les fiches de salaire.        
   5-  Emploi service civique/ Jean-Yves/Odile/Jean-Charles.

Depuis le lundi 18 janvier, Lucie Sinan assure une mission de service civique au sein de l'ALB.

Son temps de travail est de 24 heures/semaine avec un temps de présentiel de 12 heures dans les locaux de la MDA (elle partage le bureau du secrétariat avec Marinah) et un temps de 12 heures en distanciel.
Sa mission consiste à nous aider à améliorer nos outils de communication.

Elle effectuera principalement un travail d'analyse concernant nos outils existants (site WEB, plaquette...) et proposera des pistes afin de les améliorer.

Elle sera amenée à contacter les différents responsables de section afin de les interroger sur leur besoins en matière de communication.

Parmi les autres missions confiées à Lucie, nous avons pensé lui demander une participation dans l'organisation des 100 ans de l'ALB ainsi que dans la recherche d'autres activités qui pourraient être proposées par l'ALB.

Un article dans Ouest France devrait à, ce propos, paraître prochainement pour présenter l'activité de Lucie et en même temps lancer un appel en direction d'éventuels candidats intéressés pour lancer une nouvelle activité.
6-  Présentation de la procédure de mutualisation/ Jean-Charles.
Jean Charles nous dresse un rappel historique de ce qui a donné lieu à une mutualisation entre les 2 sections basket et badminton.

Au départ en 1995, un emploi jeune subventionné par la mairie au profit du basket (1 smic)

En 1999, un emploi jeune subventionné conjointement par le conseil général (10% du smic) et par la mairie de Bruz (10% du smic) au profit du badminton

En 2008, mutualisation de toutes les « subventions » et de toutes les charges relatives à ces 2 emplois sportifs, calcul d’un coût horaire et répercussion de ce coût en fonction du nombre d’heures réalisé par chacun des 2 intervenants au profit de chaque section

En 2010 décision de mutualisation sur 2,5 emplois (1,5 pour le basket et 1 pour le bad)

En 2014 décision de mutualisation sur uniquement les emplois plein-temps ou mi-temps du bad et du basket : conséquence mutualisation sur 2 emplois (1  pour le basket et 1 pour le bad) car au basket, en dehors de Gervais, ce sont plusieurs intervenants en temps très partiel

En 2018, mise en place par la mairie d’une convention d’objectifs : il n’est plus explicitement mentionné que cette subvention soit redirigée vers des emplois (même si il nous est demandé de fournir des bulletins de salaire…)

 

Elisabeth a fait le calcul du coût prévisionnel des salaires et des charges en tenant compte de la mutualisation. Courant février, un prélèvement sera effectué pour chacune des sections après concertation avec les responsables et trésoriers concernés.
Jean-Charles propose de rencontrer les responsables des 2 sections afin d'expliquer plus précisément comment fonctionne cette mutualisation entre les 2 sections.

Elisabeth, en tant que trésorière pense qu'il serait également souhaitable d'organiser en début d'année une réunion avec tous les trésoriers afin de les aider dans leur tâche au sein de leur section et aussi expliquer le fonctionnement général de toute la trésorerie.

7-  Conseil de la vie associative/Jean-Yves/Jean-Charles

Le conseil de la vie associative a été créé il y a une dizaine d'année.

 La ville souhaite redynamiser cette structure.
Il est composé de dix délégués d'associations et de cinq élus désignés par le Conseil Municipal.

Il est assisté par des représentants des services municipaux.

 Pour assurer la diversité de la vie associative, les membres sont répartis comme suit: 

-Deux membres issus d'associations sportives; 
-Deux membres issus d'associations culturelles et de loisirs

- Deux membres issus d'associations de solidarité
-Un membre issu d'une association du secteur éducatif

-Un membre issu d'une association de quartier
L'ALB et la JA, en tant qu'associations fédérant plusieurs sections, disposent chacune d'un poste transversal  . 

Le conseil sera renouvelé dans les prochaines semaines, C'est Jean-Charles qui se propose de représenter l'ALB.

La candidature de Jean-Charles est approuvée à l'unanimité.
8-  Règlement Général pour la Protection des Données Personnelles (RGPD) / Claude

Claude nous alerte sur les règlements en vigueur en matière de communication et de conservation des données.

 

RGPD (Règlement Général sur la Protection des Données): 3 points
- Attention dans les fichiers a n’avoir que des informations qui sont strictement nécessaires à la Section.  Comme les fichiers informatiques, les fichiers papier « anciens » doivent être détruits. 
- N’utiliser dans la mesure du possible que des adresses mails génériques.                                                                     Les « section.responsable@albruz.fr » et « section.tresorier @albruz.fr » sont à privilégier.
En principe toutes les sections (excepté le qigong pour l’instant) ont ces adresses « génériques » qui sont redirigées vers les adresses « normales ». A vous de les vérifier et d’envoyer un mail à ALB.site@albruz.fr si vous constatez des anomalies (Merci d’avance)
- Lorsque vous envoyez un mail en nombre, il ne faut pas mettre tous les destinataires dans le champ A (dans celui-ci vous pourrez mettre votre adresse mail par exemple, la générique évidemment), mais dans le champ Cci (qui signifie Copie Carbone Invisible). Le rôle de ce champ est semblable à celui de Cc, mais les différents destinataires ne verront pas les noms (donc adresses) des autres correspondants.
Ça évite aussi, si on doit imprimer, d’avoir toute cette litanie de nom qui n’a aucune utilité pour une impression.
- En fin de courrier mail, Claude vous propose de mettre systématiquement ce type de formule: « Vous recevez ce courriel car vous nous avez communiqué votre adresse mail. Pour ne plus recevoir d’information de notre part, envoyez-nous votre demande à : alb.secretariat@albruz.fr. Conformément à la loi en vigueur, elle sera traitée dans un délai maximum de 1 mois »
Pour ne pas avoir cette formule à dupliquer à chaque mail, vous pouvez la mettre dans signature.


Un contact avait été pris il y a un peu plus d’un an avec un organisme dont une des spécialités est le RGPD, nous avons repris contact avec eux, et un entretien en visio aura lieu le 9 février avec des membres du bureau. Nous vous tiendrons informés au prochain CA.

9-  Contrôle des comptes/recherche de vérificateurs aux comptes/ Elisabeth/Pierre.

Au cours de la précédente saison, nous n'avons pas pu faire appel aux vérificateurs aux comptes en raison de la pandémie mais aussi par manque de volontaire.

Nous lançons un appel afin que d'ici la fin de l'année, nous puissions effectuer cette opération qui peut prendre environ une journée.
Il s'agit de vérifier tous les compte des sections au côté des trésoriers ( Pierre et Elisabeth).

Les vérificateurs aux comptes ne peuvent pas faire partie du CA.

Par contre, ils peuvent très bien ne pas être adhérents à l'ALB.

Merci de demander dans vos sections s'il pourrait y avoir des personnes intéressées.

Nous avons besoin d'au moins 2 vérificateurs aux comptes.

10- Les 100 ans de l'Amicale laïque en 2022- Mise en place d'un groupe de travail/ Jean-Yves.

La réunion prévue le 21/01/2021 a été annulée afin de privilégier une réunion en présentiel.

L'idée est de créer un groupe de pilotage ainsi que diverses commissions pour préparer au mieux l'évènement.

Nous souhaitons que chaque section puisse être représentée.

Une date va être proposée en mairie, il s'agit du week-end du 11-12 juin 2022.

Pour l'amicale laïque

Odile RICOU
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