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                               Réunion CA du 20 septembre 2021
La liste des membres présents peut être consultée auprès du secrétariat de l'ALB, elle n'est plus reportée dans ce document. En effet, en vertu de l'article 10 des statuts de l'Amicale (CONSEIL D'ADMINISTRATION) : les décisions prises obligent tous les membres présents ou représentés, ainsi que les absents.
23 personnes étaient présentes

6 personnes avaient excusé leur absence (parmi elles 3 s'étaient fait représenter)
Ordre du jour du CA
Approbation compte rendu du dernier CA en date du 17 mai 2021
1- Vie des sections - Retour sur le forum des associations du 4 septembre 2021
2- Nouvelle plaquette saison: 2021/2022. Nouveau Logo
3- Reprise des activités

- contrôle sanitaire. Changement dans le bureau des sections
4- Dispositifs d'accompagnement

- Aides possibles: Pass'Sport, Carte Sortir, Opération "Coup de Pouce", Chèques Vacances.
5- Emploi civique
-Collaboration avec La Ligue de l'Enseignement, missions, durée.
6- Relations OVH: gestion des messageries, gestion provisoire du site.
7- Les 100 ans de l’Amicale Laïque du 2 et 3 juillet 2022

8- Préparation de l'AG du 2/10/2021
9- Questions diverses

Approbation compte rendu du dernier CA  (17 mai 2021)
Le compte rendu du CA du 17 mai 2021 est approuvé à l'unanimité. 
1- Vie des sections - Retour sur le forum des associations du 4 septembre 2021
Certaines sections ont pu donner en amont les informations concernant le redémarrage de leur activité en ce début d'année:
Message de Claude Veillon pour la section multimédia:

Notre AG aura lieu le 28 sept à 17h30
Nous avons 8 inscriptions en informatique ce qui est bien. 
Pour la vidéo il nous faut attendre la reprise début octobre comme d'habitude. 
Nous avons les confirmations des adhérents pressentis aux cours avant la covid. 
C'est déjà bien.

Message de Catherine Luminet pour la section aiguill'Emoi
* 35 ré-adhésions sur 43 
* 9 adhésions complémentaires lors du forum

* Nous avons repris avec un apéro le 13 septembre qui nous a permis de nous retrouver et d'expérimenter la vérification des pass sanitaires.

* La couture elle-même a repris dès le lendemain.

* Nous avons fait notre AG fin juin, il n'y a pas de modification du Bureau.
Catherine présente au CA s'excuse de ne pas avoir pu inviter un des membres du bureau de l'Amicale au moment de l'AG de la section.

Message de Daniel Ferrari pour la section Bruz Chromatik
La section photo (Bruz Chromatik) n'a pas encore eu sa rentrée qui est planifiée au 29 septembre prochain.

Pour le moment 5 personnes sont intéressées pour rejoindre la section depuis le Forum.

Des départs (pour cause personnelles et déménagement hors région Bretagne) ont été enregistrés et une redistribution des rôles dans les différentes commissions est aussi à venir !

Message d'Angèle Péteignief pour la section Langues
Concernant la composition du bureau de l’ALB Langues, aucun changement d’équipe après l’AG. Mais le bureau ne se représentera pas l’année prochaine. Aussi nous espérons trouver des successeurs avant la fin de notre mandat. Sinon à ce stade, il est encore difficile d’établir un bilan des inscriptions à notre section. Bien que nous ayons échangé avec beaucoup de personnes intéressées par les cours de langues au Forum des Associations, celles-ci restent néanmoins hésitantes et attendent souvent un 1er cours d’essai avant de se décider. Aussi nous ne pensons pas être en mesure de faire un bilan définitif avant mi-octobre. Cependant le bilan s’annonce encourageant si on tient compte du nombre important de réinscriptions dans nos listes d’adhérents.
Message de Martine Hanon pour la section Cercle Celtique
Le cercle a fait sa rentrée le vendredi 3 septembre.
Nous étions présents au forum des associations, nous avons eu 2 nouvelles inscriptions et plusieurs demandes pour venir faire un essai.
Grace à notre collaboration avec le Bagad et le cercle de Vern nous avons participé à 2 animations dans la maison de retraite de Marcillé Robert et à Bourgbarré pour la fête du patrimoine.
pour l instant nous sommes 25 inscrits.
Le bureau est le même sauf la trésorière qui désire arrêter.
La section Qi Gong:

 L'AG a eu lieu en fin de saison. Le bureau reste composé de 2 personnes. 2 autres personnes donnent également un petit coup de main de temps en temps. Le taux de réinscription reste élevé ( 60%).                    Nous proposons toujours 2 séances d'essai. On pense pouvoir inscrire 80 adhérents.

La section tennis de table:
Pour le moment, 65 licenciés de prévu. Le démarrage est un peu poussif.                                                                    On compte 50% de réduction d'adhésion. Les entraînements ont repris samedi matin avec un entraîneur bénévole pendant 3 heures. Le championnat reprend cette semaine.                                                                         En 3 ans on a perdu 3 équipes. Nous gardons l'espoir d'engager une 4 ième équipe.                                                 De nouveaux membres sont venus nous rejoindre au bureau.
La section Argile et Barbotine: 
Nous avons enregistré 3 départs. Nous avons eu de nouvelles adhésions au forum.                                                             Notre AG aura lieu samedi prochain le 25/09.

La section Scrapbooking:

Pas d'inscription au forum. Nous passons de 12 à 10 adhérents.                                                                         Nous avons eu un atelier libre le 09/09. L'animatrice animera un atelier les 23,24/10.

La section KidSports et BBygym:
A cause du COVID, le bureau manquait de bénévoles. A l'issu des cours du 11/09, on a rencontré les parents, 14 se sont mobilisés pour rejoindre le bureau.                                                                                 103 adhérents; beaucoup moins de préinscriptions mais beaucoup d'inscriptions au moment du forum.    l'AG aura lieu samedi 25/09.                                              
La section Croq'Notes:
Nous avons repris les répétitions depuis le 8 septembre.                                                                                                Du fait des aléas de la vie, du désinvestissement ou de choix de ne pas poursuivre l’activité dans les nouvelles conditions, le groupe a quelque peu diminué.

Aujourd’hui, nous sommes 64 chanteuses et chanteurs .
Il nous reste 6 mois pour finaliser notre spectacle. Le premier concert est prévu le 06/03/2022 à Pacé puis les 26 et 27/03/3022 au Grand Logis à Bruz.

Un autre projet de spectacle est en cours de programmation à Janzé.

Notre AG a eu lieu le 17 septembre, 3 membres quittent le bureau, mais sont remplacés par 3 autres personnes.

Luc annonce qu'il quittera la présidence après cette saison. 

La section Quand La Voix S'en Mêle:
Les inscriptions sont en baisse cette année à l'atelier de chant ( nous avons perdu environ une dizaine de personnes; 35 au lieu de 45 l'an passé).                                                                                                                       Nous n'avons fait que 2 groupes, au lieu de 3, les années précédentes.                                                                                                     Notre AG a eu lieu fin juin, le bureau n'a pas changé, il est toujours composé de 8 membres.
Nouvelles sections lancées cette année au sein de l'ALB:

La section Cirque:
Cette nouvelle activité a rencontré un franc succès . La plupart des inscriptions ont été prises pendant l'été.

Au moment du forum d'autres adhésions ont pu avoir lieu, mais une liste d'attente est déjà constituée.

L'activité cirque aura lieu dans la salle multisports COSEC Tabarly  le mardi                                                                              De 17h30 à 18h30 pour les plus jeunes (à partir de 6 ans)                                                                                                                 De 18h30 à 19h30 pour les plus âgés.

32 séances sont prévues pour l'année (pendant la période scolaire).                                                                          L'intervenant est: Vent de Cirque , une compagnie de Janzé.

La section Slam:
Une autre activité avait été proposée mais qui n'a pas encore vraiment rencontré son public.
Malgré la présence au forum de l'intervenant Elvi Slam qui a pu se livrer à une démonstration, malgré plusieurs annonces dans la semaine à Bruz, des démarches effectuées auprès des lycées , Collèges et Maison des jeunes de Bruz, nous avons eu du mal à lancer l'activité.

Il est prévu que l'activité commence mardi 28/09  à suivre donc...
Arrêt d'une section à l'ALB

La section Country Line Dance:
Faute de n'avoir pu retrouver une nouvelle intervenante pour animer les cours de Country et devant la baisse continue d'année en année des effectifs pour cette activité, les membres du bureau Country Dance ont décidé de suspendre l'activité.
Retour sur le forum et son organisation
Catherine Luminet trouve qu'il y a un manque de place pour l'espace dédié aux activités culturelles.

La récompense des bénévoles : trop peu de personnes disponibles à ce moment là pour y assister. Proposition: peut-être plutôt à la fin du forum en proposant de resserrer l'amplitude horaire du forum de 9h à 13h00. Les récompenses pourraient avoir lieu au moment du pot, quand les personnes sur les stands peuvent se libérer.

On a eu le sentiment qu'il y avait eu moins de monde. 2200 pass sanitaires ont été enregistrés.
2-Nouvelle plaquette 2021/2022. Nouveau Logo

La nouvelle plaquette réalisée en collaboration avec l'emploi civique Lucie Sinan a été imprimée en 300 exemplaires. Elle a pu être distribuée dans différents lieux de la ville (mairie, Espace Simone Veil, MDA, Super U, Intermarché...)

Le nouveau logo a suscité quelques remarques quant à sa lisibilité. Il a été proposé de réfléchir à l'emploi d'un professionnel pour le repenser.
3- Reprise des activités. Le pass sanitaire.

Des directives ont été données par La Vie Associative afin de faire respecter la mise en place du contrôle du pass sanitaire qui doit être exigée dans toutes les activités associatives.

L'ALB insiste sur la nécessité de respecter ce cadre légal réglementaire.

Cependant, on peut, au sein de chaque section trouver des aménagements afin de diminuer le plus possible les contraintes dues à un contrôle régulier de chaque personne pour chaque séance d'activité.

Lorsqu'il s'agit d'un test PCR, le contrôle régulier s'impose.

Pour les personnes doublement vaccinées ou présentant un certificat de guérison, un seul contrôle est suffisant.                                                                                                                                                          Dans un cadre associatif, nous considérons qu'il est important de ne pas alourdir plus que nécessaire ces contraintes engendrées par le pass sanitaire.
4-Dispositifs d'accompagnement.
Vous trouverez, en document annexe de ce compte rendu, le détail de tous les dispositifs mis en place afin d'aider les adhérents au financement des activités sportives ou culturelles.                                                      Il s'agit: 

Du coupon sport, du pass'sports, du pass culture, de la carte sortir et son coup de pouce et des chèques vacances.
5 Ligue de l'enseignement .Emploi civique.
En partenariat avec La ligue de l'enseignement, nous souhaiterions proposer à un nouvel emploi civique une collaboration avec l'ALB afin de poursuivre le travail engagé par Lucie Sinan notamment en vue de préparer l'organisation de l'évènement 100 ans de l'ALB.

Un futur recrutement devrait nous être proposé prochainement.                                                                         Sa durée pourrait être de 7 mois de décembre 2021 à juin 2022
Catherine Luminet propose de faire appel à un autre organisme qui propose aussi des jeunes en emploi civique : le Collège coopératif de Bretagne.
6- Relations OVH: gestion des messageries, gestion provisoire du site.

Afin de répondre au mieux aux exigences de la RGPD, toutes les sections devront avoir une adresse du type:section@albruz.fr.

Une centaine d'adresses peut ainsi être crées (une pour le responsable, une pour le trésorier et éventuellement  pour le secrétaire pour chaque section).

Les administrateurs de la section informatique se proposent de jouer le rôle d'administrateur OVH.
Ils ont déjà adressé à chaque section un courrier explicatif afin de permettre à chaque responsable de créer une adresse en albruz. Cette installation n'a pas encore été effectuée pour une partie des sections ce qui rend difficile la communication entre le secrétariat de l'ALB et les responsables de section.

Daniel Detcheberry se tient à disposition pour aider les responsables, trésoriers et secrétaires  dans la création de leur adresse.

Une séance pourrait être organisée le samedi 9/10 à 9h00 dans le local multimédia. Les personnes concernées devront venir avec leur ordinateur portable ou leur tablette.
Le site créé initialement sur OVH n'a été exploité que par quelques sections. 
Certaines sections ont préféré créer leur propre site.
Paul Linden pense qu'il serait intéressant de repenser complètement le site et de confier cette tâche à un professionnel. Pour le moment, il veut bien le tenir à flot et introduire sur le site tout document transmis par les sections.

5- Les 100 ans de l'ALB.
Une date définitive a été fixée. Ce sera les 2 et 3 juillet 2022.

Une réunion de pilotage est prévue le jeudi 23/09/2021.

Des contacts seront pris prochainement pour le sponsoring, auprès des enseignants et des commerçants.

Le Cercle celtique fête également ces 50 ans en 2022. Les membres du bureau du cercle Celtique voudraient profiter des 100 ans de l'ALB pour fêter l'évènement.

6-Assemblée Générale  de l'ALB du 2 octobre 2021
Les personnes disponibles seront les bienvenues à partir de 9h15 afin de mettre en place les tables et chaises.

Un courrier va être adressé à toutes les sections afin de relayer l'invitation auprès de leurs adhérents et les solliciter pour intégrer le collège adhérents du CA.
Prochaine réunion de CA le lundi 04/10/2021 à 20h00.

Pour l'ALB:

Odile RICOU
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