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Conseil d'administration  du lundi 10 janvier 2022
La liste des membres présents peut être consultée auprès du secrétariat de l'ALB, elle n'est plus reportée dans ce document. En effet, en vertu de l'article 10 des statuts de l'Amicale (CONSEIL D'ADMINISTRATION) : les décisions prises obligent tous les membres présents ou représentés, ainsi que les absents.
12/19 responsables de section (ou représentants) présents, 
08/18  élus du collège des adhérents présents

Anaïs Cooper en service civique auprès de l'ALB.
Absents excusés: Michel Chenu, Isabelle Andro, Marie Duquenne, Pierrick Favrais, Marie- Laure Hargous, Daniel Laloux, Jean-Charles Le Jannic, Monique et Claude Veillon, Eric Barre-Bruder, Anita Bricaud.
Retour sur le dernier compte rendu du CA du 15 novembre.
Une petite erreur s'est glissée dans le compte-rendu.

Angèle Petegnief précise que les effectifs sont passé de 96 à 104 adhérents et non 115 comme indiqué dans le compte-rendu.
Aucune autre remarque n'a été signalée.
Nous votons pour son approbation. Adopté à l'unanimité.
1- Composition du Conseil d'Administration.
Annie Laloux a décidé de démissionner du CA de l'ALB. Elle a signifié dans un courrier adressé à Jean-Yves Landeau et à l'ensemble des membres du bureau ses désaccords concernant la gestion de l'ALB. (CA trop pyramidal, lenteur des projets engagés...).
Nous avions déjà entamé depuis quelques mois une réflexion sur la possibilité de créer des groupes transversaux de travail.

Des propositions seront faites à ce sujet.
2-La vie des sections.
Bruz Chromatik

La reprise des activités, malgré la flambée de cette nouvelle vague pandémique, se poursuit avec un élan particulier d'idées de sorties et de nouvelles activités qui fait chaud au cœur !

C'est dans ce contexte que la section a pris la décision de maintenir la "galette des rois" au 5 Janvier 2022 pour la section et ne pas faire l'impasse sur, peut-être, l'un des rares moments de convivialité restants. Les gestes barrière ainsi que les contrôles du pass sanitaire ont été strictement respectés, de même que l'aménagement de la salle (tous assis et aération/désinfection avant et après) pour que le minimum soit mis en place.

Daniel défend et applique au maximum l'ensemble des recommandations transmises mais il lui semble important d' être en mesure d'avoir une latitude décisionnelle suffisante pour maintenir à flot le bateau de l'associatif et du bénévolat qui, sans un minimum d'humanité est à risque dans ces jours sombres.

Dans les semaines et mois à venir, la section va avoir quelques activités fortes mettant en avant Bruz à l'échelle nationale (concours photo pour la Fédération Photographique Française) et régional (accueil en local d'un concours fédéral pour la région Bretagne) ainsi que la relance de la préparation de l'exposition de la Herverie 2022 !

Bruz Chromatik a  également apporté son soutien à la section Croq'Notes pour la réalisation des portraits "de femmes" dans le cadre de la préparation du concert 2022.
Badminton

Tom Bodiguel s'excuse au nom de la section Badminton de ses absences aux derniers CA ainsi que de son indisponibilité due à des contraintes professionnelles qui l'empêche de s'investir davantage dans la vie de la section.                                                                                                                                                              Le nombre d'adhérents par rapport à l'année passée (90 contre près de 170 cette saison) a presque doublé. C'est là, pour le bureau de la section et lui-même, une belle satisfaction malgré tout. 

Quelques événements à thème très appréciés des adhérents (Soirée Halloween, Goûter de Noël pour les enfants, Galette des rois du Club etc...) ont pu être organisés.                                                                         La section souhaite s'impliquer pleinement dans la participation aux 100 ans de l'ALB qui se dérouleront au tout début du mois de juillet prochain. 

Croq’Notes 
Le groupe vocal est engagé dans la dernière phase de préparation de son spectacle :

 « HISTOIRES D'ELLES ».

Il ne reste que quelques semaines avant la première représentation dans la salle du Ponant  à Pacé.

 Le dimanche 6 mars à 15h30. 
La recette sera intégralement laissée à l’association " Un enfant au Bénin " 
Comme d’habitude, il reste encore pas mal de travail pour la finalisation mais cette fois les incidences de la pandémie sont pesantes: le port du masque pour chanter étant le plus contraignant. 

La section BRUZ Chromatik s’est impliquée dans la préparation du spectacle en faisant des portraits des femmes du groupe vocal qui seront projetés en fin de spectacle.

L’atelier de peinture participe aussi par le prêt de portraits peints qui compléteront le décor du spectacle.

Les autres représentations se feront à Bruz au Grand Logis le samedi 26 mars à 20h30 et le dimanche 27 Mars à 15H 

 Croq’Notes reversera 1 euro sur chaque billet vendu au profit de l’association : « la Cordée Bretonne ». 
Un autre spectacle est prévu le 9 avril à 20h30 à Janzé à la salle Le Gentieg au profit de l'association  "Humani'Terre"

Quand La Voix S'en Mêle:

Depuis le dernier CA , une personne a été accueillie dans un des 2 groupes de chant. 
Ce qui nous fait un effectif de 35 adhérents.                                                                                                                                                                                 La soirée avec le groupe Baladines a été un vrai succès : 40 personnes étaient présentes.
Informatique et Vidéo:

Tout a repris normalement. Le repas convivial du 14/01 a été reporté.

Argile et Barbotine:
La soirée crêpes du 28/01 a été annulée. Les stages prévus pendant les vacances de février restent maintenus.
KidSports&BBGym:
La section a rencontré des membres du bureau de l'ALB en décembre. Morgane les remercie pour leur aide ponctuelle dans la gestion des cartes Sortir. La section est perturbée actuellement par la circulation du virus auprès des enfants. Les règles de l'école sont appliquées.

Encadrement- Cartonnage:
Les ateliers continuent. Une nouvelle adhérente devrait s'inscrire prochainement.

Langues: 

Les inscriptions continuent, encore 2 ou 3 personnes en plus les effectifs devraient atteindre la centaine d'adhérents. Les moments de convivialité manquent beaucoup à la vie de la section. Le repas festif et la galette des rois ont été annulés.

Cercle Celtique:
A cause de la pandémie, on observe un absentéisme plus important lors des séances.                                       La ville de Bruz a sollicité Le Cercle Celtique pour la Fête de la Bretagne.

Tennis de Table:

La centaine d'adhérents a été franchie. C'est plutôt très encourageant.                                                            Pour le championnat jeune, un coaching est mis en place. Un joueur prend en charge d'autres joueurs.      Tous les moments de convivialité sont annulés; le protocole sanitaire est mis en place.

Aiguill'Emoi:

Tous les moments de convivialité ont été supprimés.                                                                                                       On observe la présence de moins de participantes lors des ateliers.                                                                Le 29/01, une journée de couture est organisée pour réfléchir à la création de costumes à l'occasion des 100 ans.

Cirque:

Les 2 créneaux sont complets. Un nouvel animateur a été recruté: Ben Mattias Weeber. 
Marie-Christine et Jean-Charles étaient présents pour la reprise de l'activité début Janvier.                                La mairie a proposé le passage d'une commission de sécurité. L'activité trapèze et tissu devrait pouvoir commencer prochainement.

Section Slam: 
Marie a recontacté Elvi Slam. Un stage sur un week-end en avril ou mai pourrait être organisé en direction d'un public bruzois mais aussi élargi à l'extérieur (nécessité de faire connaître l'événement autour de Bruz).  La participation demandée s'élèverait à 90,00€ par personne pour 14 heures.                                                                            Elvi souhaiterait un groupe d'une dizaine de personnes.                                                                                l'ALB resterait l'organisatrice de ce stage mais pourrait également s'appuyer sur le service jeunesse de la ville et la médiathèque de Bruz.

Section Qi Gong: 
Angèle nous fait un retour sur la vie de la section Qi Gong. Le samedi avant Noël, le stage qui a été organisé a rassemblé beaucoup de monde. La section continue d'augmenter en terme d'effectif.  
3-Gestion du fichier adhésions. Opérations comptables du compte générique.          
Les sections Basket et Badminton n'ont toujours pas fait remonter au secrétariat leur fichier adhérents .

Afin de faire face aux besoins de trésorerie et pouvoir continuer à payer les salaires avec le compte générique, nous allons procéder aux prélèvements des cotisations, car ce sont ces 2 sections qui rassemblent le plus d'adhérents.

Pour le badminton, en se basant sur les cotisations prélevées l'an passé, tout en conservant le pourcentage des + et - de 26 ans, on partirait sur une estimation de 150 adhérents.

Pour le basket, on partirait sur un prélèvement basé sur le nombre d'adhérents de l'an passé.

Un réajustement sera fait à la réception des fichiers adhérents.

Cette proposition a été approuvée à l'unanimité par le CA.    
4-Dons/ Mécénat/Abandon de frais   
Elisabeth commente les documents envoyés en amont du CA à toutes les sections.                                         Elle se tient à la disposition de chaque responsable afin de répondre à d'éventuelles questions.

5-Service civique  
                                                                                                                                                Anaïs Cooper en mission de service civique à l'ALB depuis le 1er décembre 2021 et jusque fin juillet est venue se présenter lors de la réunion de CA.                                              Elle a pour mission d'accompagner les différents groupes de pilotage mis en place pour les 100 ans dans leurs besoins en communication.

Diplômée en design graphique, elle travaille sur la création d'une affiche et de flyers .                                      Des invitations au format numérique mais aussi à imprimer seront disponibles prochainement.                                                                                                                   Elle a également créé une carte de vœux pour ce début d'année.
Avec le groupe communication, elle a participé à l'élaboration du premier article paru dans Bruz Mag (Janvier/Février) sur l'historique et les valeurs de l'ALB.                                                                                Un deuxième article est en préparation qui développera plus précisément le week-end des 2 et 3 juillet 2022.                                                                                                                                                             Anaïs travaillera également à la création de la plaquette pour la prochaine saison.                                      Elle aura aussi pour mission de reprendre le travail entamé sur la création de nouvelles activités.                                                                 Un groupe de travail sur la refonte du site de l'ALB devrait se constituer. Anaïs a accepté d'y participer.

6-Organisation interne. Groupes de travail.
En bureau, nous avons réfléchi à une façon d'améliorer notre organisation collective.                             Nous pensons qu'il serait intéressant de créer des groupes transversaux: CA membres du bureau, adhérents...                                                                                                                                                                       Plusieurs groupes pourraient être créés. Un sur la refonte du site web, un autre sur le développement de notre association.                                                                                                                                       Jean-Yves propose qu'on se donne des sujets sur lesquels on pourrait travailler.

Une proposition a été faite pour avancer d'une demi-heure les réunion de CA.                                                             Etant donné le nombre d'absents ce 10/01, la question sera débattue et votée au prochain CA.
7-Contrat d'objectifs avec la ville de Bruz.

La convention d'objectifs est renouvelable pour mars 2022.

Catherine présente le travail qui a été accompli                                                                                                       -discussion en bureau                                                                                                                                                                   -axes de travail présentés en mairie                                                                                                                                                                 -présentation au CA                                                                                                                                               

Le contrat d'objectifs est validé à l'unanimité par le CA.

Le contrat est visible en copiant le lien suivant dans votre navigateur:
https://www.dropbox.com/s/i50ppwzaiisj627/Pr%C3%A9sentation%20objectifs%20convention%20ville%20revu%20par%20CA%2010-01-22.ppsm?dl=0
8-100 ans . Point sur la situation.
Des propositions quant à l'organisation des festivités ont été faites en comité restreint.

-Le pique-nique initialement prévu à La Herverie aura lieu finalement au COSEC. ( plus de commodités, plus d'espace, un parking...)                                                                                                                                                - L'exposition de la section Argile et Barbotine se fera comme d'habitude à l'Espace Gauguin, mais une partie de l'exposition sera également visible à La Halle Pagnol.                                                                                  - La soirée festive est remplacée par un apéritif dînatoire à La Halle Pagnol. (besoin trop important de bénévoles, timing un peu trop serré pour la soirée)
Le CA se positionne favorablement quant aux propositions de changement dans l'organisation des festivités.
Nous lançons un appel à toutes les personnes qui pourraient mobiliser des sponsors afin de nous aider à financer l'organisation du week-end des 2 et 3 juillet. Il est proposé que les responsables de section informent tous leurs adhérents de cet appel.
9-Questions diverses

La formation de Marinah
Après instruction du dossier par la trésorière Elisabeth Chatton, la formation de Marinah sera entièrement financée.                                                                                                                                                                Elle débutera le 01/02/2022.                                                                                                                            Au cours de sa formation les horaires du secrétariat seront modifiés.
Marinah sera présente à l'ALB tous les lundis, jeudis et vendredis de 9h00 à 12h30 et de 13h30 à 16h40 (soit 20h par semaine).                                                                                                                                       Elle sera en formation les mardis et mercredis.
Retour de Jean-Charles sur la réunion du Conseil de La Vie associative et du Bénévolat

Retour “colosse aux pieds d'argile”

Petite déception sur la participation des associations à la présentation proposée : seuls le foot et la JA étaient plus largement représentés.

Il est possible de solliciter à nouveau l’association « colosse aux pieds d’argile » pour une présentation et une sensibilisation des dirigeants, encadrants salariés et bénévoles, aux risques de violences sexuelles, de bizutage et de harcèlement ainsi que l’accompagnement des victimes (en particulier vers les sections sportives de l’ALB).
La ville de Bruz signera prochainement la charte européenne pour l'égalité entre les femmes et les hommes dans la vie locale et souhaite engager un plan d'actions. Il est envisagé d'organiser un ciné-débat autour de la projection d'un film en lien avec la place des filles et des femmes dans le sport. Cet événement sera programmé le 8 mars, journée internationale des droits des femmes et se déroulera vraisemblablement au Cinéville de Bruz. 
Prochaine réunion de CA le lundi 07 mars à 20h00 salle Romarin.
Le moment de convivialité, annulé  en janvier en raison des contraintes sanitaires, est reporté en mars.                C'est la section Scrapbooking qui le prendra en charge.
       Pour le bureau de l'ALB                                                                                                                       Odile RICOU
AMICALE LAIQUE DE BRUZ
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